ELENCO NOMINATIVO DEI CONTROINTERESSATI DI CUI AL RICORSO PENDENTE DINANZI AL TAR PER LA PUGLIA, BARI, SEZIONE I (GIUDIZIO N.R.G. 1469/2022) IN ADEMPIMENTO DELL’ORDINANZA COLLEGIALE N. 1038/2023 PUBBLICATA IL 28/7/2023
	Con la presente, in adempimento all’ordinanza collegiale del TAR Puglia, Bari, Sez. I, n. 1038/2023 pubblicata il 28/7/2023 si trasmette elenco nominativo dei controinteressati (quali soggetti partecipanti al concorso per il collocamento di individuati nominativamente come sopra e indicati come i soggetti partecipanti al concorso per il collocamento di n. 6 unità di categoria D - posizione economica Dl, area professionale Amministrativa, profilo professionale Specialista Amministrativo, ambito di ruolo Gestione e Sviluppo Risorse Umane (bando n. 3) della Regione Puglia e collocatisi tra il trentottesimo e il novantesimo posto).
Palmieri Giuliana Iolanda
Facciolla Giuseppe
Caputo Raffaele
Milano Marco
Marino Francesca
Piscopiello Cosimina
Celestino Loredana
Paldera Daniele
Cardinale Mattia Francesco
Iannone Stefania
Trapani Matteo
Capuano Paolo
Giacò Andrea
Cataldo Romina
Grimaldi Monica Grazia
Modugno Rosa Jolanda
Melcore Elda
Ricco Andrea
Errico Roberto
Colonna Carlo
Allegretta Antonio
Napoletano Anna
Virgilio Giovanni
Chiulli Vito
Leonio Francesca
Apicella Alesio
Vita Mariarosaria Gina
Lasalvia Michele
Losacco Mariagabriella
Lorusso Luigi
Barone Eleonora
Lopez Alessandra
Miccoli Francesca
Loconte Nicoletta
Roccaforte Fariba
Morgese Fabio
Leone Laura
Calabrese Giuseppe
Casamassima Carmela
Diaferia Antonio
Liberio Nicoletta
Battista Edoardo Fulvio
Gentile Marco
Manosperta Antonella
D'ambrosio Lettieri Ameglio
Ranieri Maria
Dabbicco Michele
Regina Giuseppe
Colacchi Emiliano
Lobefaro Teresa Aurora
Proscia Nicoletta
Carretta Francesco
De Nicolo Teresa
*	*	*
	Si avvisa  che la pubblicazione dovrà essere effettuata in esecuzione dell’Ordinanza collegiale pronunciata dal TAR per la Puglia, Bari, Sezione I, n. 1038/2023 del 28/7/2023 nel giudizio avente N.R.G. 1469/2022 proposto dalla Dott.ssa Avv. Valeria Maria Giulia Iuspa C.F. SPIVRM85M49C741V) nata a Cisternino (BR) il 9.8.1985 e residente in Bari, Via Giovanni Amendola, 53 contro la Regione Puglia, in persona del legale rappresentante pro tempore,  per l’annullamento, in parte qua, della graduatoria definitiva concorsuale di cui alla determina dirigenziale n. 974 del 5.10.2022, codice cifra 106/DIR/2022/00974, avente ad oggetto “D.D. 1250/2021 e 1371/2021 - Concorsi per titoli ed esame per l’assunzione a tempo pieno e indeterminato di n. 209 unità di categoria D per vari profili professionali. Bando n. 3 area professionale “Amministrativa” - profilo professionale “Specialista Amministrativo” ambito di ruolo “Gestione e Sviluppo Risorse Umane”, n. 6 posti- Approvazione verbali e graduatoria della Commissione esaminatrice e nomina vincitori”; ove occorra del bando di concorso nei limiti di interesse di parte ricorrente;  ove occorra ed in via subordinata, nei limiti di cui alla narrativa del presente atto, del modello di domanda di partecipazione della procedura concorsuale de qua; di tutti i verbali della Commissione esaminatrice e, in particolare, dei verbali n. 10 e 13; di ogni altro atto presupposto e/o consequenziale e comunque connesso anche potenzialmente lesivo degli interessi dell’odierna ricorrente, ancorché di contenuto sconosciuto; nonché per l’accertamento del diritto della ricorrente a vedersi riconosciuta l’attribuzione del punteggio aggiuntivo (1,5 punti), ai sensi dell’art. 7, comma 4, lettera a) del bando di concorso  e, per l’effetto, alla condanna  in capo alla Amministrazione di provvedere al riesame della posizione della ricorrente ai fini dell’attribuzione del punteggio alla medesima spettante con conseguente rimodulazione della graduatoria definitiva.
*	*	*
	Si avvisa che con la citata ordinanza è stata autorizzata la notificazione per pubblici proclami.
*	*	*
[bookmark: _GoBack]	Si avvisa inoltre che lo svolgimento del processo può essere seguito consultando il sito www.giustizia-amministrativa.it attraverso l’inserimento del numero di registro generale del ricorso ( n. ….) e dell’anno di deposito (2022) nella sezione “Ricerca ricorsi”, rintracciabile all’interno della sottosezione “Tribunale Amministrativo Regionale Puglia – Bari” della sezione “Attività Istituzionale Tribunali Amministrativi Regionali”.


