ALLEGATO D
Informativa Privacy ai sensi dell'art. 13 del Reg. (UE) 2016/679
Ai sensi dell’art. 13 del Regolamento UE n. 2016/679 (di seguito “GDPR 2016/679”), recante disposizioni a tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali, desideriamo informarLa che i dati personali da Lei forniti formeranno oggetto di trattamento nel rispetto della normativa sopra richiamata e degli obblighi di riservatezza cui è tenuta la Regione Puglia.

Titolare dei dati: "Regione Puglia" Lungomare N. Sauro, 33 70100 – Bari.

Responsabile della protezione dei dati: Il punto di contatto con il RPD è il seguente: rpd@regione.puglia.it.

Finalità: I dati richiesti sono raccolti e trattati esclusivamente per le attività inerenti l’attività istruttoria delle domande di partecipazione agli Avvisi Pubblici di cui alla D.G.R. n. 2419 del 19/12/2019 “Programma dell’Abitare Sostenibile e Solidale della Regione Puglia”

Destinatari: I destinatari della presente informativa sono i Legali Rappresentanti degli Enti che presentano domanda di partecipazione agli Avvisi Pubblici di cui alla D.G.R. n. 2419 del 19/12/2019 “Programma dell’Abitare Sostenibile e Solidale della Regione Puglia”.

Trasferimento dei dati personali: I suoi dati non saranno trasferiti né in Stati membri dell’Unione Europea né in Paesi terzi non appartenenti all’Unione Europea.

Periodo di conservazione: I dati saranno trattati e conservati per il periodo di tempo necessario per il conseguimento delle finalità per le quali sono raccolti e trattati.

Diritti degli interessati: Gli interessati hanno il diritto di ottenere dalla Regione l'accesso ai propri dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che li riguarda o di opporsi al trattamento (artt. 15 e seg. GDPR). L'apposita istanza alla Regione è presentata al punto di contatto del Responsabile della protezione dei dati innanzi indicato.

Diritto di reclamo: Gli interessati che ritengono che il presente trattamento dei dati personali avvenga in violazione di quanto previsto dal GDPR hanno il diritto di proporre reclamo al Garante per la Protezione dei dati personali come previsto dall'art. 77 del Regolamento stesso, o di adire le opportune sedi giudiziarie ai sensi dell'art. 79 del medesimo Regolamento.

Comunicazione dati personali: La comunicazione dei dati necessari al perseguimento della finalità sopra indicata ha carattere obbligatorio.

Modalità del trattamento: Il trattamento sarà svolto in forma automatizzata e/o manuale, nel rispetto di quanto previsto dall’art. 32 del GDPR 2016/679 in materia di misure di sicurezza, ad opera di soggetti appositamente incaricati e in ottemperanza a quanto previsto dall’art. 29 GDPR 2016/ 679. 

Ambito di comunicazione e diffusione: Informiamo inoltre che i dati raccolti non saranno mai diffusi e non saranno oggetto di comunicazione senza Suo esplicito consenso, salvo eventuali comunicazioni necessarie che possono comportare il trasferimento di dati:

· Ad altri Enti Locali territorialmente competenti;

· Società a cui sono affidati la gestione e la manutenzione degli strumenti informatici.

Si segnala che la presente informativa riguarda esclusivamente il trattamento dei dati personali del Legale Rappresentante dell’Ente che presenta domanda di partecipazione agli Avvisi Pubblici per la Linea di Intervento n. 1 e la Linea di Intervento n. 2, di cui alla D.G.R. n. 2419 del 19/12/2019 “Programma dell’Abitare Sostenibile e Solidale della Regione Puglia” ed è onere di quest’ultimo informare i soggetti coinvolti a vario titolo nella candidatura della proposta progettuale (a titolo di esempio: il Responsabile Unico del Procedimento, i tecnici e progettisti, i geologi, i validatori, ecc.) che i relativi dati personali dal medesimo raccolti nello svolgimento della propria attività verranno comunicati alla Sezione Politiche Abitative della Regione Puglia 

Luogo e data, 
_
Il Legale Rappresentante
D.G.R. n. 2419 del 19/12/2019 “Programma dell’Abitare Sostenibile e Solidale Regione Puglia”. 
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